

**Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями**

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся в сети Интернет:

На основании федерального закона от 29.12.2012г. № 273 «Об образовании в Российской Федерации» доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам осуществляется на основе контентной фильтрации, что предотвращает получение школьниками информации не образовательного характера.

**Федеральные образовательные ресурсы**

[Официальный сайт Министерства Образования и Науки РФ](#)

[Федеральный портал «Российское образование»](#)

[Российский общеобразовательный портал](#)

[Приоритетный национальный проект «Образование»](#)

[Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам»](#) Целью создания информационной системы «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» (ИС «Единое окно») является обеспечение свободного доступа к интегральному каталогу образовательных интернет-ресурсов, к электронной библиотеке учебно-методических материалов для общего и профессионального образования и к ресурсам системы федеральных образовательных порталов.

[Всероссийский интернет-педсовет](#)

[Портал информационной поддержки единого государственного экзамена](#) Единый государственный экзамен (ЕГЭ) – это основная форма государственной (итоговой) аттестации выпускников школ Российской Федерации. ЕГЭ проводится во всех субъектах Российской Федерации, а также в иностранных государствах для выпускников образовательных учреждений при посольствах, военных частях Российской Федерации и др.

[Федеральное агентство по образованию](#)

[Национальный фонд подготовки кадров](#) Национальный фонд подготовки кадров по результатам конкурса, проведенного Федеральным агентством по образованию, был выбран оператором приоритетного национального проекта «Образование»

[Издательский дом «Первое сентября»](#)

[«Учительская газета» электронная версия](#)

[Сетевое сообщество. ИнтерГу.ru – Интернет-государство учителей](#)

[Международный детский творческий онлайн-конкурс «Интернешка»](#) по безопасному и полезному использованию Интернета и мобильной связи. Конкурс «Интернешка» посвящен безопасному и полезному использованию сети Интернет и мобильной связи. «Интернешка» является международным конкурсом, в нем могут принимать участие юные пользователи в возрасте от 6 до 17 лет, проживающие на территории России и других стран.

[СЕТЕВИЧОК](#) Сайт «Сетевичок» является центром поддержки подростков в киберпространстве и обучения основам кибербезопасности. Наши эксперты помогут решить проблемы, окажут содействие в критической ситуации, дадут консультацию. На сайте можно пройти обучение по кибербезопасности и узнать основные методы киберзащиты

[Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов](#)

[Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов](#) Проект федерального

центра информационно-образовательных ресурсов (ФЦИОР) направлен на распространение электронных образовательных ресурсов и сервисов для всех уровней и ступеней образования. Сайт ФЦИОР обеспечивает каталогизацию электронных образовательных ресурсов различного типа за счет использования единой информационной модели метаданных, основанной на стандарте LOM.

[Федеральный институт педагогических измерений](#)